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　1.子どもは学校に行くのを楽
しみにしている。

84 198 62 10 354 78.0 84.3 79.7 -4.6

　2.子どもは、授業が楽しくわ
かりやすいと言っている。

29 213 97 14 353 60.6 66.4 68.6 2.1

　3.学校は、保護者の相談に
適切に応じてくれる。

95 215 41 2 353 88.1 89.6 87.8 -1.8

　4.学校の生徒指導の方針は
共感できる。

84 206 50 11 351 85.1 85.9 82.6 -3.3

　5. 学校は将来の進路や職業
などについて適切な指導を
行っている。

132 188 27 3 350 88.6 90.1 91.4 1.4

  6.学校は、いじめについて子
どもが困っていることがあれば
真剣に対応してくれる。

66 213 51 7 337 82.8 -

　7.学校は子どもに生命を大
切にする心や社会ルールを守
る態度を育てようとしている。

85 212 45 5 347 85.5 85.1 85.6 0.5

　8.学校の施設・設備は学習
環境面で満足できる。

64 202 81 6 353 77.0 74.9 75.4 0.4

　9.この学校の学校行事（体育
祭・文化祭・授業参観等）に参
加したことがある。

90 93 68 104 355 47.8 51.8 51.5 -0.3

10.学校では、PTA活動は活発
である。

44 177 102 21 344 69.8 61.9 64.2 2.4

11.学校は、教育情報について
提供の努力をしている。

64 212 68 6 350 76.0 80.0 78.9 -1.1

75.6 76.7 77.0
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